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Ensayo semana 3:
Estado de resultado integral:

En el estado de resultado integral es del periodo del 1 de enero al 31 de diciembre
del 2021, donde podemos observar que los ingresos netos son de 37,089,133.73
pesos y a esta cantidad hay que restarle los costos de venta (30,000,924.11), los
costos de construccion (25,325,132.84) y los costos indirectos (4,675,791.27), estos
descuentos es lo que nos costo el producto y asi poder sacar la utilidad bruta que
nos da 7,088,209.62 pesos.

Con la utilidad bruta podemos desglosarle los gastos de operacion que viene siendo
los gastos de la venta y administracion de la empresa, a gastos generales fueron
5,351,919.56 y los gastos de la venta de 1,187,961.3 donde restandolos
obtenemos la utilidad de operacion de 548,328.74 pesos.

Pero no todo es descontar, en el apartado de financiamiento podemos obtener
“producto financiero” derivado de las inversiones de la empresa. En este periodo no
gastamos en financiamiento solo recibimos los dividendos o intereses esta vez; los
cuales fueron 297,024.88 pesos y sumandole la utilidad de operacién nos da
una utilidad financiera de 845,353.62 pesos.

Ya casi por finalizar solo falta revisar si surgieron gastos imprevistos y este no fue
el caso, sumando la utilidad del periodo pasado (18.88) y restando los impuestos
y el PTU (198,966.07) nos queda una utilidad neta del periodo del 2021 de
646,406.43 pesos.

Estado de “posicién financiera:

En el estado de posicion financiera podemos ver la situacion financiera de la
empresa, en este estado de posicion financiera hasta la fecha del 31 de diciembre
del 2021, podemos revisar en el apartado de activos el dinero circulante de la
empresa (el efectivo) entre caja y dinero en banco tenemos un total de 10,467,460.57
pesos.

Posterior tenemos en dinero circulante las cuentas por cobrar a clientes
(2,660,777.46), deudores diversos (2,660,777.46), almacén (2,660,777.46), obras
en proceso (2,660,777.46), subsidio de empleados (742.71) y los anticipos de
proveedores (571,568.26) que nos dan un total de 25,771,753.23 cuentas sin
cobrar, y sumado al efectivo que tenemos (10,467,460.57) tenemos un activo
circulante de 36,239,213.80 pesos.

En la seccién de inmuebles, maquinas y equipo es nuestro activo en equipo, este
suele disminuir cada periodo por la depreciacion del equipo y las maquinas, este
periodo no se invirti6 en equipo donde después de la depreciacién nos queda un
total de 179,388.54 pesos. A ver la gran depreciacién podemos analizar que en un
futuro muy proximo haya que hacer una gran inversion en maquinaria y equipo.
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En la parte de intangibles podemos ver que tenemos impuestos a favor, donde
podemos analizar que el area contable hace un buen trabajo porque es raro que en
las declaraciones anuales haya impuestos a favor, este impuesto a favor de
211,203.25 y los depédsitos en garantia 201,332.00 nos da un total de
412,535.25.

Entonces podemos ver que en activos no circulantes tenemos un total de
591,923.79 y en activos circulantes un total de 36,239,213.80. que sumado nos
da un total de 36,831,137.59 en activos.

En la parte de pasivos podemos ver que tenemos recursos con proveedores,
anticipos de clientes y acreedores. Donde quitando los impuestos y el PTU tenemos
un total de pasivos a corto plazo de 40,502,288.30. en pasivos a largo plazo solo
tenemos los documentos por pagar L.P. que es un total de 372,688.85. donde
sumandolos tenemos un total de 40,874,977.15 en pasivos.

Posterior le debemos restar lo que es el capital contable, esta es la diferencia entra
activos y pasivos de una empresa, donde esta diferencia es de 4,043,839.56,
restada de los 40,874,977.15 tenemos que es 36,831,137.59 pesos hasta lafecha
del 31 de diciembre del 2021.



